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LREIND S LREIND S LBEIND S LBEIND S
LA BH) B o LA BH) B o
s | hasoRs inasma | thusoEs BB | Ehasors ihatam | thunoms
BIRRAROER | 00n/m? %182 HR 1 BETRARORER |00/ m %182 5 Rk
ADKES +HEZE |ADKES +FEZ |HOKES +RZ |HOKEFS +EZE ADKRES +FHZE |HORES +FH%E |HOAES +R%E |HOAES +RZ%
DI3LRA 0B (038K oz |03BBAX| oz |03HRK| o DILRR OB [0O3BEA o |0HBRA| omx |05b8EK| oz
NDHD NDHD NDHD NDHD DED DED DED DED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 14996 | 1.00 | 10000  1.00 21.34 3.78 16.95 3.00
2 ~ 3 15106 = 1.00 | 10000  1.00 21.17 3.75 16.95 3.00
3 ~ 4 157.01 1.00 | 100.00  1.00 21.06 3.73 16.95 3.00
4 ~ 5 157.01 1.00 | 100.00  1.00 20.20 3.58 16.95 3.00
5 ~ 6 15483 | 1.00 | 10000  1.00 21.97 3.89 16.95 3.00
6 ~ 7 14447 | 100 | 10000  1.00 21.97 3.89 16.95 3.00
7 ~ 8 14982 | 1.00 | 10000  1.00 24.75 4.38 16.95 3.00
9 ~ 10 156.37 | 1.00 | 10000  1.00 24.75 4.38 16.95 3.00
10 ~ 11 156.37 | 1.00 | 10000  1.00 20.11 3.56 16.95 3.00
12 ~ 13 14859 | 1.00 | 10000  1.00 20.04 3.55 16.95 3.00
13 ~ 14 15338 | 1.00 | 10000  1.00 20.04 3.55 16.95 3.00
14 ~ 15 15338 | 1.00 | 10000  1.00 18.52 3.28 16.95 3.00
15 ~ 16 14938 | 1.00 | 10000  1.00 19.42 3.44 16.95 3.00
16 ~ 17 14544 | 100 | 10000  1.00 19.42 3.44 16.95 3.00
17 ~ 18 14904 | 1.00 | 10000  1.00 18.88 3.34 16.95 3.00
18 ~ 19 152.76 | 1.00 | 10000  1.00 18.97 3.36 16.95 3.00
20 ~ 21 156.72 | 1.00 | 10000  1.00 19.85 3.51 16.95 3.00
21 ~ 22 162.34 | 1.00 | 10000  1.00 23.18 410 16.95 3.00
22 ~ 23 16410 | 1.00 | 10000  1.00 25.78 456 16.95 3.00
23 ~ 24 165.66 = 1.00 | 10000  1.00 25.78 4.56 16.95 3.00
24 ~ 25 165.66 = 1.00 | 10000  1.00 25.61 453 16.95 3.00
25 ~ 26 166.65 = 1.00 | 10000  1.00 25.61 453 16.95 3.00
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